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протокол від 05.10.2020р.
ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення позачергових загальних зборів акціонерів

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІКТОРІЯ»

   (код ЄДРПОУ:23867078; місцезнаходження: Одеська обл., Овідіопольський р., смт. Великодолинське, вул. Кооперативна буд. 5)
ПрАТ «ВІКТОРІЯ» (надалі - Товариство), повідомляє про проведення позачергових  загальних зборів акціонерів, які призначені на 26 жовтня 2020 року о 11:00 годині за адресою місцезнаходження Товариства: Одеська обл., Овідіопольський р., смт. Великодолинське, вул. Кооперативна буд. 5 адміністративна будівля, кабінет  № 1. 

Реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах відбудеться в день та за місцем проведення зборів з 10.00 до 10.45 годин відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових  загальних зборах, складеному станом на 24:00 годин 20 жовтня 2020 року у порядку встановленому законодавством про депозитарну систему України. 
Перелік питань включені до проекту порядку денного та проекти рішень щодо кожного питання, включених до проекту порядку денного:
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1. Обрання голови та членів лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень. Обрання голови та секретаря позачергових загальних зборів. Прийняття рішень з питань порядку проведення позачергових загальних зборів. 

Проект рішення: Обрати лічильну комісію: Голова Лічильної комісії – Грушко Володимир Васильович, член лічильної комісії – Подерягіна Вікторія Борисівна. Припинити повноваження лічильної комісії по закінченню загальних зборів.

Головою позачергових загальних зборів обрати – Плешивцева Владислава Юрійовича. Секретарем позачергових загальних зборів обрати – Котлярова Ігоря Адольфовича.
Розпочати позачергові загальні збори під час проведення яких дотримуватись наступного регламенту їх проведення: - час для виступів з питань порядку денного до 10 хвилин, для обговорення до 20 хвилин, голосування проводити послідовно після розгляду кожного питання включеного до порядку денного загальних зборів.

Голосування з питань порядку денного позачергових  загальних зборів акціонерів проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких були затверджені відповідно до чинного законодавства, та які були видані учасникам позачергових загальних зборів акціонерів Товариства для голосування.

Одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з переліку питань, що виносяться на голосування, крім кумулятивного голосування.
2. Про відміну  рішення  з 6-го питання «Порядок розподілу прибутку Товариства, прийняття рішення про виплату дивідендів та їх розмір з урахування вимог законодавства України»,  прийнятого Загальними зборами ПрАТ «Вікторія» 28 квітня 2020 року (протокол №28/04) та прийняття нового рішення.

Проект рішення:  Відмінити  рішення  з 6-го питання «Порядок розподілу прибутку Товариства, прийняття рішення про виплату дивідендів та їх розмір з урахування вимог законодавства України»,  прийнятого Загальними зборами ПрАТ «Вікторія» 28 квітня 2020 року (протокол №28/04) та прийняте нове рішення з 6-го питання «Порядок розподілу прибутку Товариства, прийняття рішення про виплату дивідендів та їх розмір з урахування вимог законодавства України», яким встановити, що прибуток, у розмірі 1 961 тис.грн., не розподіляти, залишити у повному розпорядженні Товариства та використати для поповнення обігових коштів Товариства,  дивіденди за 2019 р. не виплачувати.

Від дати надіслання повідомлення про проведення позачергових  загальних зборів до дати проведення позачергових  загальних зборів, акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного за адресою: Одеська обл., Овідіопольський р., смт. Великодолинське, вул. Кооперативна буд. 5, адміністративна будівля,  приміщення бухгалтерії,  кімната № 3 у робочі дні з 09:00 до 12:00, а в день проведення загальних зборів, також у місці їх проведення. Посадова особа відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Генеральний директор Величко Юрій Вікторович, телефон для довідок: (067) 4871166.

Документи, необхідні для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів, надаються акціонеру для ознайомлення на підставі його письмового запиту, отриманого Товариством. Письмовий запит про надання документів для ознайомлення надсилається акціонером за 5 робочих днів до бажаної дати ознайомлення. В день проведення загальних зборів ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, відбувається у місці проведення реєстрації для участі у загальних зборах та у місці проведення загальних зборів без попереднього письмового запиту.

Для реєстрації та участі в позачергових  загальних зборах акціонерам при собі необхідно мати паспорт або інший документ, що посвідчує особу; представникам акціонерів - паспорт або інший документ, що посвідчує особу і довіреність на право участі та голосування, оформлену і видану відповідно до законодавства України.

Довіреність на право участі та голосування на позачергових  загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. 

Довіреність на право участі та голосування на позачергових  загальних зборах Товариства може містити завдання щодо голосування. Під час голосування на позачергових  загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах на свій розсуд.

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на позачергових  загальних зборах декільком своїм представникам.

Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на позачергових  загальних зборах Товариства.

Надання довіреності на право участі та голосування на позачергових  загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, а також інформація, згідно вимого частини 4 ст. 35 Закону України «Про акціонерні товариства» – http://www.grosslibentale.od.ua.
